



MESTNA OBČINA LJUBLJANA
SLUŽBA ZA ODNOSE Z JAVNOSTMI
Mestni trg 1, 1000 Ljubljana

TEL: 01 306 12 88
FAKS: 01 306 10 21
e-mail: soj.mol@ljubljana.si

Obvestilo za javnost

SVET USTANOVITELJEV HOLDINGA LJUBLJANA ZASEDAL NA TRETJI REDNI SEJI

Ljubljana, 7. februar 2007 – Danes ob 10. uri je v Ljubljani z 99,61 odstotno prisotnostjo zasedal Svet ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding Ljubljana, d.o.o. in v nadaljevanju skupščina JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o.

Člani Sveta ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding Ljubljana, d.o.o. so na današnji seji potrdili investicijske načrte in sprejeli poslovne načrte javnih podjetij Energetika Ljubljana, Vodovod Kanalizacija, Ljubljanski potniški promet, Ljubljanske tržnice, Žale, Snaga in Parkirišča za leto 2007. Skupna vrednost investicijskih nalog javnih podjetij znaša 111 mio Eurov, pri čemer 54 mio Eur v tem trenutku nima finančnega pokritja. Svet ustanoviteljev je v nadaljevanju imenoval tudi razpisno komisijo za izvedbo postopka izbora direktorja javnega podjetja Parkirišča v naslednji sestavi: Aleš Čerin, Jadranka Dakić in Zdenka Grozde. V nadaljevanju je Svet ustanoviteljev obravnaval in sprejel dokument identifikacije investicijskega projekta in investicijski program za zamenjavo 1. in 2. plinskega agregata na odlagališču nenevarnih odpadkov Barje in pooblastilo javno podjetje Snaga, da izvede vse potrebne aktivnosti za izvedbo projekta. Svet ustanoviteljev je z današnjim dnem sprejel odstopno izjavo Zvoneta Grosarja in ga z 98,72 odstotno podporo razrešil z mesta direktorja JP Vodovod – Kanalizacija in za začasnega direktorja imenoval Krištofa Mlakarja, dosedanjega prokurista.

Po seji Sveta ustanoviteljev je zasedala skupščina družbenikov družbe JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o. Družbeniki so sprejeli poslovni načrt Javnega holdinga in povezanih javnih podjetij za leto 2007. Na podlagi ocene poslovanja povezanih javnih podjetij, bo skupina javni holding leto 2006 zaključila negativno, z izgubo v ocenjeni višini 2.655.654 EUR oziroma 636 mio SIT, kar je nedvomno boljši rezultat od načrtovane izgube v višini 8.688.897 EUR. Poslovni načrt za leto 2007, z upoštevanjem cen ob koncu leta 2006, predvideva izgubo na ravni ocenjene izgube v letu 2006.

V nadaljevanju so obravnavali razširjeno točko dnevnega reda o neodplačnem prenosu poslovnih deležev Javnega Holdinga Ljubljana v družbah javno podjetje Ljubljanske tržnice, Parkirišča javno podjetje in Žale Javno podjetje ter sprejeli sklep,

da se odločanje o tem preloži na naslednjo sejo skupščine, ki bo predvidoma najkasneje v mesecu dni.